Научно практическая конференция «Поиск. Творчество. Мастерство» по теме «Траектория успешности ребенка»
Ежегодно в марте месяце в Доме детского творчества №2 в рамках инновационной деятельности проходит научно-практическая конференция «Поиск. Творчество. Мастерство». В этом году НПК прошла по теме «Траектория успешности ребенка», согласно плану инновационной деятельности учреждения основной акцент конференции был направлен на получение результатов по работе с обучающимися среднего и старшего школьного  возраста.
48 педагогических работников приняли участие в конференции учреждения. Перед началом работы секций, прошла технологическая игра по теме НПК «Траектория успешности ребенка». В ходе игры участники ответили на 4 вопроса «Что это», «Откуда это», «Для чего это», «Что это мне дает», путем поэтапного объединения своих понятий и получения общего продукта. Команды ярко и красочно представили свои результаты.
Конференция прошла в два этапа. Первый этап – работа по трем секциям: «Творческое взаимодействие педагогов с субъектами образовательного процесса, как один из способов развития ребенка», «Траектория успешности ребенка – залог будущего», «Пути успешности ребенка», по итогам работы каждой секции определились финалисты. Второй этап состоял из выступлений финалистов и определения победителя НПК.
За время работы конференции каждый присутствующий смог определить кто же такой успешный ребенок: какими чертами и качествами он обладает, проанализировал средства, позволяющие воспитать успешного ребенка. Как выстроить траекторию работы с детьми среднего и старшего школьного  возраста. На каждой секции педагоги, поделились своим опытом работы по формированию мотивации достижения успеха у детей. Все участники НПК являлись общественными экспертами, согласно результатам, которых определялись победители 1 этапа, которые проходили в финал. Каждый эксперт оценивал каждое выступление педагогов, согласно критериям НПК.  
Победителями конференции стали педагоги: Переславцева Людмила Сергеевна и Садовская Ирина Сергеевна разделившие 1 место, Александрова Елена Юрьевна стала лауреатом.
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